# 弘扬社会主义法治精神 传承中华优秀传统法律文化



为全面贯彻落实党的二十大精神,认真学习贯彻习近平法治思想和习近平文化思想,近日,司法部、全国普法办指导在山东省淄博市召开推进中华优秀传统法律文化传承发展座谈

### 推动中华优秀传统法律文化挖掘传承 和品牌培育工作在江淮大地蓬勃发展

安徽省司法厅 张敏

安徽省司法厅以强化中华优秀传统法 律文化的"研究阐发、作品创作、传播推广、 品牌建设"为着力点,持续推进彰显"徽风 皖韵"的中华优秀传统法律文化建设新

陶法治思想、淮南子法治思想、管仲"法德 同源"、包拯"公正慎刑"等丰富的中华优秀 传统法律文化资源。全省聚焦民惟邦本、礼 法并用、以和为贵、明德慎罚等中华传统法 律文化精华,持续深化中华优秀传统法律 文化的挖掘整理、研究阐发。六安市加强 "中国司法鼻祖"皋陶法治思想内涵提炼, 举办了皋陶法治思想与法治中国建设研讨 会、皋陶文化研讨会等学术交流研讨活动, 编写了《皋陶法治精神研究》等专著。合肥 市深入挖掘包拯司法生涯经历,梳理提炼 了"以法律提衡天下""执法如山"等传统法 律文化精华。

二是作品创作深接地气。推动中华优 秀传统法律文化研究从理论向成果转化, 创作生产了一批具有浓郁时代气息和鲜明 地域风格的精品力作。宣城市依托皖南花 鼓戏、大鼓、皮影戏等群众喜闻乐见的非遗 项目,创新打造法治文化作品创作基地,创 作了《醉美桃花潭 悠悠普法情》《看门太 守》等中华优秀传统法律文化作品40余部。 安庆市利用黄梅戏资源优势,创作出《六尺 巷》《黄梅声声唱普法》《李离伏剑》等50余 部黄梅戏作品,多部传统法律文化作品获 国家级荣誉。合肥市开设"包公普法"以案 释法专栏,打造"动漫+实景"包公普法专题 片、包公断案"折子戏"、普法小包公漫画等 系列法治文化作品,让群众在潜移默化中 接受法治熏陶。

三是传播推广创新出彩。积极推动中 华优秀传统法律文化融入乡村文化、社区 文化、校园文化、节庆文化等,通过举办法 治文艺汇演、法治微视频展播、法治漫画展 览等活动,强化中华优秀传统法律文化作 品的集中展示,促进法治文化与大众文化 相结合。注重发挥法治宣传教育基地示范 引领作用,先后打造皋陶法治宣传教育基 地、包公法治宣传教育基地,被司法部、全 国普法办命名为"全国法治宣传教育基 地"。宣城市根据"井水不犯河水"谚语起 源,提炼形成了"各守其分、分清是非、互谅 互让、和谐友善、共治共享"的理念,将其广 泛运用到乡村治理实践中,发挥了较好的

四是品牌建设有声有色。注重打造高 起点、有特色、重实效的中华优秀传统法律 文化品牌。淮南市充分挖掘《淮南子》传统 法律文化资源,以豆苗为原型,设计出"豆 娃"普法小使者形象,打造以"豆娃说法"为 代表的地域法治文化品牌。"管仲故里"颖 上县挖掘传承管仲"以法治国"理念,积极 打造"管小颍说法"普法品牌,设计出彰显 管子法律文化元素的普法卡通形象,研究 编写管子法律文化专题文集,建设彰显管 仲法律思想的"一村一街一园一馆"实体阵 地,生动展示管仲"法德同源"思想。

下一步,安徽省将从三个方面下功夫。 一是加强中华优秀传统法律文化理论研 究,以皖籍历史法治名人、皖域重点法治遗 址、皖民法治民俗传统等为研究对象,深入 挖掘中华优秀传统法律文化的价值内涵。 二是推动中华优秀传统法律文化实践创 新,将中华优秀传统法律文化与安庆黄梅 戏、皖南皮影戏、凤阳花鼓戏、宣纸宣砚等 非遗项目相融合,探索开展相关研学实践、 展示体验活动。三是打造中华优秀传统法 律文化品牌集群,系统整理法治名人故事、 法治典故、法治警言等资源,持续打造一批 特色法治文化作品。

#### 做实挖掘推广 提升中华优秀传统法律文化传播力

四川省司法厅 边疆

近年来,四川省将挖掘传播中华优秀 传统法律文化精华,作为深入学习宣传贯 彻习近平法治思想和习近平文化思想的有 力抓手,推动具有四川特色的中华优秀传 统法律文化创造性转化、创新性发展。

一是整体谋划,明确工作步骤。四川省 根据红色法治文化遗存目录编撰的成功经 验,继续采取"行政专业指导+学术课题研 究+项目化运作"工作模式,突出工作专项 单列、行政专业指导、全程专家把脉,大力 挖掘具有四川特色的中华优秀传统法律文 化精华。按照四川省《关于落实〈关于加强 社会主义法治文化建设的意见〉的实施方 案》中关于"探索整理四川省中华优秀传统 法律文化名录"的要求,计划从"人物篇" "故事篇"等多个篇章着手,整理形成《四川 省中华优秀传统法律文化名录》,力争形成 类似《四川省红色法治文化遗存目录编制 管理工作规范(试行)》的规范化、标准化制

二是摸清家底,提炼本地特色。四川传 统法律文化时间跨度大,兼具远古与近代, 最早可追溯至古蜀时期,近代四川更是中 外法治文明交融互动的重要区域,产生的 传统法律文化内容完整、体系庞大、连续性 强;其涵盖对象广,兼具汉民族与少数民 族,历史上四川地区多民族混居造就了丰 富多样的法治传统,这些治边法律、政策在 当下丰富社会主义法治文化内涵,铸牢中 华民族共同体的进程中仍可发挥重要的历 史借鉴作用;其内容承载足,兼具制度内容 与人物思想,苏轼、欧阳修、诸葛亮等重要 政治文化人物对于律法、狱讼等问题的独 到见解,对当时和后世的法治发展产生了 较为深远的影响。

三是分步推进,形成法治人物篇章。 2023年以来,我们对具有代表性的四川传 统法治人物进行重点调研,充分利用博物 馆、档案馆的馆藏资源、对著名历史人物的 法治思想与法治实践进行着重考察,对其

练,通过古今结合的叙事手法,提炼指向明 确、特点鲜明的传统法律文化精华,充分发 挥我省传统法治人物在新时代下的导向作 用。《四川省中华优秀传统法律文化名录 (人物篇)》现已完成项目调研、资源梳理、 考察筛选,形成了名录初稿。

下一步,四川省将从三个方面持续用 力。一是持续深化与专业学术机构的合作共 建,不断强化理论研究,深入探讨中华优秀 传统法律文化的内涵与外延,让中华优秀传 统法律文化真正成为构建中国特色社会主 义法治体系的重要理论力量。二是培养一批 以普法讲师团成员、普法志愿者等为重点的 中华优秀传统法律文化故事讲述人。打造中 华优秀传统法律文化故事(案例)库,让群众 在"听"故事的同时,提高法治意识。三是丰 富宣传推广方式方法,持续加大新媒体新技 术在传播中华优秀传统法律文化中的应用。 不断扩大中华优秀传统法律文化覆盖面。

### 厚植文化底蕴 筑牢法治信仰

甘肃省司法厅 何雯

### 注重统筹部署、研究阐释、传承运用 奋力在推进中华优秀传统法律文化传承发展中走在前列

山东省司法厅 田秀娟

"八五"普法以来,山东省认真贯彻落 实习近平法治思想和习近平文化思想,注 重统筹部署、研究阐释和传承运用,着力推 动中华优秀传统法律文化创造性转化和创 新性发展。

一是注重统筹部署。山东是文化大省,也 是中华优秀传统法律文化的重要发祥地,拥 有丰富的优秀传统法律文化资源。2021年,中 共山东省委全面依法治省委员会制定出台了 加强社会主义法治文化建设的12条具体举 措,对深挖齐鲁优秀传统文化法治思想内涵 并根据时代精神加以转化作出明确安排。建 立了法治文化建设会商推进机制,加强与法 治文化建设密切相关的各有关部门之间的沟 通联络,共同研究解决开展相关工作中遇到 的分歧和困难。在谋划推进齐鲁法律文物云 展馆建设过程中,利用会商机制克服了文案 起草、文物查找、版权保护等方面的实际问 题,得到了高校、文化等有关部门单位的充分 理解和大力支持。

二是注重研究阐释。2021年,山东省设立 了齐鲁法治文化研究专项课题,组织全省高 校和科研院所对齐鲁法治文化开展学理化解 读,收获了一批以"优秀传统法律文化历史遗 迹和文物保护研究""齐文化法治思想精要及 其现代性转化研究"等为代表的研究成果。邀 请省内外知名专家、学者组织开展多形式多 层面的中华优秀传统法律文化传承发展研讨 会、座谈会等,加强对传统法律文化典籍、文 物和历史遗迹的保护和整理。组织各地市编 写出版了《齐文化与法治思维》等一批理论著 作,引导各地市和有关部门重点研究阐释齐 法家和以孔子、孟子为代表的儒家学说对中 国传统法律文化的积极贡献,不断丰富中华

优秀传统法律文化内涵和外延。 三是注重传承运用。积极将儒家文化"礼 之用、和为贵"思想与人民调解、社会治理等 相结合,大力推进"和为贵"调解室建设。把 "儒学治乡"融入"依法治村",印发《山东省乡 村"法治带头人""法律明白人"培养工作指 引》。截至目前,全省共培育"法治带头人" 68405名、"法律明白人"183587名,法治乡村建 设的基础更加牢固。在尼山世界儒学中心、孔 子博物馆、孟子研究院、齐文化博物院等重大 文化建设项目中,注重打造体现齐鲁优秀传 统法律文化风貌的区域性法治文化景观带。

济宁市依托"三孔"、"两孟"、周公庙、颜庙等 传统文化资源,打造了万仞宫墙、金声玉振 坊、杏坛、官箴碑等齐鲁优秀传统法律文化教 学点30余处,努力做到让景观"发声"、让实物 "说话"、让阵地"讲故事"。组织开展"齐鲁法 律文物云展馆"建设,借助现代数字技术让更 多的法律文物活起来,让更多人走近法律文 物,努力营造传承发展中华优秀传统法律文 化的浓厚社会氛围。

下一步,山东省将着重做好三个方面 工作。一是在"研"上下功夫。进一步梳理我 省优秀传统法律文化的起源、发展、流变, 对传统法律文化内容加以甄选挖掘,取其 精华、去其糟粕。二是在"传"上做文章。进 一步丰富中华优秀传统法律文化传播方式 方法,继续推进齐鲁法律文物与数字技术 深入结合,力争把"齐鲁法律文物云展馆" 做得更精美。三是在"用"上见成效。以组织 开展"法治文化建设示范单位(企业)"创 建、"乡村法律明白人"评选等活动为载体, 把传承发展中华优秀传统法律文化纳入依 法治村、依法治校和依法治企的实践当中, 推动进一步向基层延伸。

党的二十大报告提出,"弘扬社会主 义法治精神,传承中华优秀传统法律文 化,引导全体人民做社会主义法治的忠实 崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者"。近年 来,甘肃省坚持以习近平法治思想和习近平 文化思想为指引,通过"点"上强阵地、 "线"上抓传承、"面"上抓传播,全面加强 社会主义法治文化建设,促进中华优秀传 统法律文化融入日常生活,实现以文化 人、以法润心。

文化之力。出台《关于进一步加强法治宣 传教育阵地(基地)建设的意见》,把中华 优秀传统法律文化阵地建设纳入国土空 间详细规划及相关专项规划和公共设施 (空间)设计,融入重大文化建设项目和 各类文化设施建设,同步建立普法依法 治理工作通报、案例发布、督责问效等配 套制度,并加大法治文化建设在"八五" 普法中期评估中的分值占比,为中华优 秀传统法律文化传承发展夯实基础。打 造陕甘边革命根据地南梁法治文化教育 基地,创建30个省级法治宣传教育基地, 建成35718个法治文化实体阵地,法治文 化大院、法治文化街道、法治文化村居常 态化宣传解读民惟邦本、本固邦宁的民 本理念和天下无讼、以和为贵的价值追 求等中华优秀传统法律文化。综合运用 激光4D投影、虚拟现实互动、全息微缩模 型、高清展品复原技术等科技,建成甘肃 省法治文旅云上展馆、甘肃省法治文旅

数字体验馆,让敦煌遗书里的法治文献、 汉代简牍里的法治故事鲜活起来、生动

二是延伸时代"传承线",涵养法治文 化之魂。依托武威雷台汉墓、武威磨嘴子 独角兽"獬豸"等法治文物资源,深入挖掘 甘肃独有的"王杖十简""汉王杖诏书令简 册""汉代仪礼简"等国家一级文物中的法 治元素,研究阐释隐藏在敦煌石窟壁画中 一是搭建阵地"支撑点",增强法治 的法律现象,解锁文物里的法治故事,先 后出版《敦煌古代法律制度略论》《敦煌契 约文书研究》等一批研究成果。注重以现 代艺术呈现獬豸等法治文化符号,元素, 创新设计甘肃普法卡通形象标识,引导全 社会通过看展览、赏文物、听故事,以更有 活力、更具张力、更显魅力的"时代表达" 让中华优秀传统法律文化"活"起来。将中 华优秀传统法律文化元素和故事融入民 间剪纸,年画壁画,皮影木偶等传统艺术 和民间艺术,引导开展非遗创作,以"影" "画"彰显法治精神。

三是扩大传播"覆盖面",厚植法治文 化之风。以动漫、微视频等新形式,讲述中 华优秀传统法律文化法治故事,制作《彩 礼记》等一批弘扬中华优秀传统法律文化 的微动漫、微视频,创作《三喜临门》《许铁 堂》等一批体现执法如山、公正爱民等法 治精神的精品秦腔剧目,还将天下无讼、 以和为贵的价值追求体现到市民公约、乡 规民约、行业规章、团体章程等社会规范,

让中华优秀传统法律文化有效融入群众 生产生活的方方面面。推动中华优秀传统 法律文化融入机关文化、廉洁文化,促进 领导干部将公权为民、为政以德等中华优 秀传统法律文化内化于心、外化于行。围 绕青少年的身心特点和成长需求,通过学 生集体诵读古代法治名言,宣讲传统法治 故事,以中华优秀传统法律文化引导青少 年崇法尚德。充分利用"12·4"国家宪法日 和"三下乡"、农贸会、庙会、集市等时机, 通过戏曲《铡美案》《十五贯》等演绎古代 "执法如山""刚正不阿""秉公断案"的法 治故事,在热闹红火中促进中华优秀传统 法律文化"飞入寻常百姓家"。

下一步,甘肃省将着力从三个方面下 功夫。一是坚持"守正"与"创新"同发力。 坚持以习近平法治思想、习近平文化思想 为指引,借助大专院校、研究机构等专业 力量,进一步加强对中华优秀传统法律文 化的挖掘研究、传承运用。二是坚持"硬 件"与"软件"两手抓。在"硬件"上突出法 治文化阵地建设,充分利用"三下乡""送 法下乡"等活动,用活用好阵地资源。在 "软件"上突出中华优秀传统法律文化传 播,推出一批具有中国气派、甘风陇韵的 精品力作,以文化人、法润人心。三是坚持 "小家"与"大家"齐参与。大力开展群众性 法治文化活动,将中华优秀传统法律文化 中的"仁""和""公""信"等法治观念,融入 剪纸、版画、篆刻、戏曲等活动中,实现人 人参与、共建共享。

#### 公告专栏 2023年12月19日

张卓卓:本院受理李玉田诉你离婚后财产纠纷一案,现依法向你公告送 

河北省石家庄高新技术产业开发区人民法院 吉派德生物医药科技(河北)有限公司:本院委理河北岛城安村区。 吉派德生物医药科技(河北/有限公司:本院受理河北金地高科物业服务 有限公司与你公司物业服务台同科场一案、现依法向你公司公台送达 (2023)第919月1股3939等总括饮酿本、应诉及举证通知户于,延传等,证 据。原告起诉要求:13分。被专文付原告欠缴物业费387192元:2到今被告 英担本案诉讼费、根据成局。凡民族民关于超几中华人民共和国民事诉 论法>的解释》第一百三十八条第一款规定、采用公告方式、公告日期即 公告发出日期,自公告之日是201日视为近边,举证及各种朋限均为公 告罗满后次日起15日内。完于举证明满后领3日(节假日顺延)则时在本院 约1年和版公式在明显。全部经验14年的

告期壽后次日起15日内,定于卷证期壽与弱3日(口數日 明班 內內) 任平吃 第八申判庭公开申理。逾期将依法缺席申理。 **海北省石家庄高新技术产业开发区人民法院** 保炎汽车服务有限公司;本院受理孟善诉你公司合同纠纷一案已申结,现依 此向你公司公告遗达(2023)200305积190965、1918年1月。日仓馆之日起30日 视为送达。如不服本判决,可在判决,节送达之日起15日内向本院遗交上诉状 及剧本、上扩于邮种中中级人民法院。逾期即坐生活律效力。 河北省即等市丛与区人民法院 制生组、承院受理金木灿与你高等。全日申结、明依洁向你公告送达(2023)云 0681民初5650号民事判决书。自公告之日起30日视为送达、如不服本判决,可在

公告期满后15日内向本院谦交上诉状及副本,上诉于保 公口府原門に10日內門中条院連欠上诉求及關本,上诉于保山市中级人民法院。 云南省廣冲市人民法院 云南省廣冲市人民法院 云南省度外方,张定维,陈文勋、杨发强与你公司,云南建投第六建设有限公司, 云南建设第八建设有限公司,云南建设第九建设有限公司,陈规 平、余成江、罗孝勇等各合同纠纷八张已申结,现依法向你公司公告送达 (2023)云681月34962、4985、4965、4965、4969号民事判决,自 公告之日起30日视为送达、如不服本判决,可在公告期满后15日内间本院进 交上诉状及剧本,上诉于保山市中级人民法院。

云南省歸冲市人民法院 河北间氏建筑装饰工程有限公司、闽燕辉: 本院受理成署光证你们維新 合同纠纷一家、现你注应协八年 河北側民建筑禁防工程有限公司。侧截焊:本院受理成署光诉你们借款 合同纠纷一案。現依法向你公告送达20237章03目民初200号起诉状副 本、应诉及举证通知节,开延传票。证据。原告诉请:1刊今二被告归还借 款32000元及利息、利息以200000元之及整按原用并6.86%自2017年6月 16日起计算至实际付清之日止,截止提起诉讼时已经产生的利息38261 元;2案件受理费。保全费等由二被告录担。根据侵责高人民法院关于适用 七中华人民共和国民事诉讼法>的解释》第一百三十八条第一款规定,采 用公告方式,公告刊登日期即公告发出日期,自公告之日起经30日税为 送达。举证及各辩期限分公告期满后次日起15日内,定于举证期满后第3 日(节假日顺延29时在本院第六审判座公开理。逾期将依法被除审理。 河北省石家庄高新技术产业开发区人民法院 (2023)農0403民初518等 刘彻、郑埔盤: 本院交理原告上志男诉你们民间借贷纠纷一案。现依法向你们公告送达(2023)冀4003民初5318号起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、廉政监督卡、司法公开告知书、民事裁定

在本院第六审判庭公开开庭审理。逾期将依法缺离判决。 **河北省邮制市丛台区人民法院** (2023)襄0403民初8261号 汪先隆·本院受理原告杨素铜诈你民间偿货纠分一案。现依法向陈公告送达(2023)第0403民初8261号是正诉员潮上页。通知书,举证通知书、廉政监督卡、司法公开告知书、民事裁定书及开庭传票。自本公告发出之日起、经过30日即视为遗达。提出各辩诈机率证的别限为公告期满后的15日内。并近于2024年2月5日上午9130分在未院第

期限为公告期满后的15日内、并定于2024年2月5日上午9时30分在本族第 六审判庭公开开庭审理、逾期将依法缺席判决。 **河北省即**和大量区人民法院 (2023)苏0311民初7932号 · 宋端龙、刘含新·全融信款公司到5分号。 利尼公司除州泉山支行诉被告朱端龙、刘含新全融信款公司到5分号。 现已审理终结。现依法向你引送公(2023)苏0311民初7932号民事判决书。 诉讼费僧健强通知:自本公告发出己日起0日内来未能取判决书。 诉讼费僧健强通知:自本公告发出己日起0日内来未完整取判决书。 成于被对方当事人或者代表人的人数提出剧本,上诉于江苏省 徐州市中级人民法院。 江苏省徐州市泉山区人民法院 (2023)苏0311民初11514号 张涛、江苏清景网络技术有限公司:本院受理

[2023]为031[E,初]1014号 张寿·江苏清景州籍及本有限公司:本院受理 原告依当等集福商贸有限公司诉检告张寿·江苏清 国网络技术有限公司 买卖信司纠纷一案。因通过其他方式无法向你方送达,现依法向你方公告 记法也该诉题本。原告是企证制制本。应证通书,等证通知书、裁定书,开座传票、康庆监督卡。自公告之日经过30日即报为送达,提出答辩 扶和举证明报分公告期请后的515日和30日内,逾期不根安各辩结的。不影响人民法院审理,并定于举证阴清后锁33日下午14种0分(遇法定休假日顺近/在木院第22法庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。江苏省徐州市泉山区人民法院

(2023)苏0311民初12515号 蘇子图、刘影侠、本院受理原告江苏银行股份有限公司徐州科技支行与被告薛子阳、刘影侠金融借款合同纠纷一案。因通过其他方式无法向你们送达、现依法向你们公告逃达起诉状副本。原告程安证据剧本,应诉通为中、华证通知人民事故定于,距传第、康 放监督卡。自公告之日经过30日即取为进达。提出答辩状和举证期限为公告期满后的15日和30日内。逾期不提交答辩抗的、不影响人民统能申艰,并定于举证期满后第3日上午9时30分(强涉近休假日顺起)往本院第23法庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

(2023)苏0311民初8120号 邱言根,宿迁龙雷物港有限公司,伐国融資租 赁(深圳)有限公司:本院受理原告平安组行职的专程。 赁(深圳)有限公司:本院受理原告平安银行股份有限公司徐州分行与例 们金融借款合同纠纷一案,现已审理终结。因你们下落不明,现依法向例 们公告送达本院(2023)苏0311民初8120号民事判决书。限你们自公告之日

江苏省徐州市泉山区人民法院 (2023)苏0311民初10873号 刘莉莉·林陀罗理席告上海请求发展银行股份保险。 对于"大学"的 10873号 刘莉莉·林陀罗理席告上海请求发展银行股份 10873号,但是一个"大学"的 10873号,10

江苏省徐州市中级人民法院。 江苏省徐州市泉山区人民法院 (2023)廣9403民初7544号 许帅:本院受理原告王琪诉你民间借贷到妈一 案.现依法问你公告送达(2023)第603民初7544号起诉状剧本,应诉通知 中,举证通知,张 廣致宣告卡,司法公产告知书,民事被定于及开寇传明。 自本公告发出之日起经过30日即视为送达。提出答辩状和举证的期限为 公告期满后的15日内。并定于2024年2月5日上午10时在本院第六审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。

河北省邯郸市丛台区人民法院 (2023)翼0403民初8449号 靳清普(靳连云):本院受理原告新法去诉他中 间借贷到检一年 四位34年 (2023)與1403民初8449号 新清普(新達云): 本院受理原告新连春诉除民间借货纠纷一案,現依法向你公告送达(2023)實4040民初8449号起诉状剧本,应诉通知书,举证通知书,接应通管卡。司在公干偿知书、民事裁定书及开程传》自4本公告发出之月起,经过30日即境为送达,提出答解状和举证的期限为公告期满后的15日内,并定于2024年2月5日上午10 时在本院第六审判庭公开开庭审理。逾期将依法被审判决。

**鞠仁堂**:本院受理江苏长江商业银行股份有限公司泰兴支行与依, 跏趺 後金融借款合国和岛一壶口标也 在一 使金融借款各同判约,采红度以付限公司等兴文行与际、颗性 使金融借款各同判约,采红路案。依法向你公告选近公司3为1283代制 4940号民專判决书,自公告乙日起30日内末本院立案庭领取,逾期视为送 达。如不服本判决。可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上 诉于江苏省泰州市中级人民法院。 江苏省泰兴市人民法院 李建国:本院受理姚桂平、何荣、何琴、何娟与你劳务合同纠纷一案、依法向 你公告详述(2020)#1949日7

中心及《生物性干、阿宋、阿孝、阿娟与你劳务合同纠纷一案,依法问你公告送达(2023)为1283民初1105号起诉状副本及证据副本、巴访遗划书、举证通知书、民事故定书小师教等于,距传原李·自公告之日起901程为送达。提出各群状和举证期限为公告期满后15日、定于举证期满后第3日10时代节假日顺延/在本院黄桥法庭第二审判庭公开审理,逾期依法判决。 係、華乡邱路人力资源有限公司、江西助豪网络科技有限公司、郑二八上四 雨生百谷食品有限公司劳动合同纠纷一案已审理终结、依法向你公告送达 (2023)苏1283民初2145号民事判决书。自公告之日起20日内宋本院黄桥法庭等 取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于江苏省泰州市中级人民法院。

江苏省泰兴市人民法院

## 董組 江苏鸿蒙建设集团有限公司;本院受理李自吉与你引提供劳务者受害 责任却的一案 依法向你们公告送达起诉托副本。近诉通知书,严胜传票 等 证通知书,民事裁定书,程挽程序通知书等,自公告之日起20日视为送达,提 出各种块单能则限达为公台则满自15日,定于举证制满后第5日约20分代 假日顺起,往本院(兴熊路65号)法能适用普通程序公开审理,递削依此判决, 近方省秦代书人民法院

取口取過化下的公司 動重應。本院受理卡美觀与你民间借貸到約一案已审理終結、依法向你 公告送达(2023)苏1283民初8288号民事判决书。自公告2日起30日内来本 院领取。逾期视为送达。如不服本判决。可在公告期满后15日内向本院递 交上诉状及副本,上诉于江苏省泰州市中级人民法院 江苏省秦兴市人民法院

**朱治国、王文霞、江苏泰丰房地产开发有限公司**:本院受理中国农业银行股份有 

徐建生:本院受理钱平与你民间借贷纠纷一案已审理终结:依法的依 告适达(2023)苏1284民初7815号民事判决书:自公告之日起30日均荣本院 领取,逾期例为送达,如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院迪安 上诉状及副本,上诉于江苏省泰州市中级人民法院。 江苏省泰兴市人民法院

#### 关于郑国权与汪欣晨侵权责任纠纷一案强制执行公告

因汪欣晨拒绝履行泉州市中级人民法院(2023)闽05民终1888号判决书所确定的义 务,郑国权向本院申请强制执行。根据审理查明认定事实,被执行人汪欣晨在其微信朋 友圈、QQ空间等发布的贬损性言辞等,易引发公众对申请人郑国权的猜测和误解,损 害公众对郑国权主播身份的信赖,对郑国权产生负面认识并造成其社会评价降低的损 害后果。本院在执行郑国权与汪欣晨侵权责任纠纷一案中,汪欣晨拒不发布致歉声明 向郑国权赔礼道歉,故本院现将判决主要内容进行公示:一、汪欣晨应于本判决生效之 日起十日内删除其在微信朋友圈、QQ空间发布的关于郑国权的涉案侵权言论(具体内 容以本判决书事实认定部分为准);二、汪欣晨应于本判决生效之日起十日内,在其微信 朋友圈、 QQ空间、微博"企业电竞耀神"超话页内发布致歉声明,向郑国权赔礼道歉 (致歉内容须经法院审核,若汪欣晨逾期不履行,将依法承担拒不履行生效判决的法律 责任,法院将依郑国权申请,选择一家全国发行的报刊,刊登判决主要内容,费用由汪 欣晨负担);三、汪欣晨应于本判决生效之日起十日内支付郑国权精神抚慰金5000元;四、 汪欣晨应于本判决生效之日起十日内支付郑国权因本案支出的公证费3000元、律师费 3000元;五、驳回郑国权的其他诉讼请求。

福建省永春县人民法院

院领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于江苏省泰州市中级人民法院。

江苏省泰兴市人民法院 苏州铭泰纺织有限公司、胡安春:本院受理泰兴锦云染料有朗公司 白梅斯 至老会同知始一每日中亚生 买卖合同纠纷一案已审理终结。依法向你们公告送达(2023)苏1283民初 6995号民事判决书。自公告之日起30日内来本院领取、逾期视为送达。如不 服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及剧本,上诉于江东省泰州市中级人民法院。

#### 催款公告

徐文辉先生(身份证号码: 44072119691124XXXX)您与我公司签订两 份经营承包合同,约定:由您承包2012年3 月1日至2014年12月31日期间我公司日常生 产经营工作,您应当按合同约定完成各项 承包指标,如您未能完成,差额由您补足。 经广西正德会计师事务所于2017年12月26 日出具的专项审计报告结果显示,您未能 依约完成合同约定的承包义务,经核算, 您因未完成承包义务应向我公司补足的 差额款项为壹仟零柒拾叁万柒仟捌佰肆 拾玖元肆角整(¥10737849.40元),此款项以 双方确认的决算金额为准。请您看到信息 后及时联系我公司人员处理差额款项补 足事宜,特此公告。

联系人:古女士,0774-3827109;联系地 址:广西梧州新华电池股份有限公司。

> 广西梧州新华电池股份有限公司 2023年12月19日